J. NIEMIECKI

Temat: Mam szostke z matematyki. Cwiczenia gramatyczno - leksykalne - utrwalenie materiatu.
I. Zadania dla uczniow:

1. Zeszyt ¢wiczen:

a. Wortschatz und Grammatik oraz Spiel und lern mit (¢wiczenia utrwalajgce materiat)

- dni tygodnia: 1/42 ; 1/44

- przedmioty szkolne: 2/42

- wyrazanie opinii o przedmiotach szkolnych: 2/44; 5/ 45

- odmiana czasownika haben: 6/43

- nazwy pomieszczen szkolnych: 4/ 44

II. Praca domowa: zeszyt ¢wiczen: 1 i 2 str. 46

INFORMATYKA

Temat: Dokument wielostronicowy — spis tresci.

1. Zapoznaj si¢ z informacji w podreczniku na s. 138 — 139.
2. Wykonaj ¢wiczenie 2 s. 139 z podrecznika.

3. Prace zapisang w programie Word zapisz jako imi¢ nazwisko spistresci 03.02.21

1 wyslij na adres email hzagrodnik@sp22sosnowiec.onmicrosoft.com do 05.02.2021 r.

4. Wszystkie materialy do lekcji znajdujg si¢ na Teams w plikach w folderze 023.02.2021
materialy.

5. Nie zamieszczamy prac w plikach na Teams ani na czacie.

Pozdrawiam

H. Zagrodnik

J. ANGIELSKI

TEAMS

CHEMIA
Zajecia na MsTeams

Dzisiaj przystepujemy do sprawdzenia Waszej wiedzy z dziatu: ATOMY | CZASTECZKI.
Prosze przygotowac uktad okresowy pierwiastkow bedzie potrzebny w trakcie rozwigzywania.
Link do testu znajduje sie na Waszym zespole na MsTeams. po otwarciu, ktérego macie
bezposredniag mozliwo$é rozwigzania testu online. Test sktada sie z 15 pytan i jest to test
jednokrotnego wyboru. Czas na rozwigzanie to 25 minut i pamietajcie o uczciwej pracy — test
jest zabezpieczony. Test jest aktywny od 03 lutego do 10 lutego do godziny 24:00. Jezeli kto$
z Was nie jest zadowolony z wyniku jaki uzyskat, ma mozliwos¢ rozwigzania testu jeszcze raz.

Powodzenia!



Na lekcji online porozmawiamy na ten sam temat, ktory omawialismy w poniedziatek.

MATEMATYKA

Temat: Rozwigzywanie rownan

Rozwig? rdwnanie.
a) Dx—6 =39 b) 3x+ 11 = 26
a) 9x — 6 = 39
Aby pozbyé sig skltadnika -6, mozemy dodaé & do obu stron rdwnania:
9x — & + 6 = 39 + 6, cevli
9x = 45,
Teraz mozemy podzieli€ obie strony rdwnania przez 9:
D9 =450 czyli
X = 3.
Rozwiazaniem riwnania x = 5 jest po prostu liczha 5. Operacje, kldre wyko-
nywalidmy, nie zmieniajy rozwigzan. W takim razie ta liczba jest takze rozwig
zaniem danego rownania Yx — & = 39 {i wsrystkich rownan, krore zapisalidmy
po drodze). Sprawdzamy: L= 9% -6 =9.-3-6 =45 -6=39, P=39 L=PF

b} %I +11 = 26 Odajmujemy liczhe 11 od lewej strony | od prawe] strony nsnania

sx+11—11=26-11

T;.':': = J.j‘ ol [ Dacra Ty o M) leaws strone Prav'g strome nohaw'nanila DrEes 3

X F=15-3

= 45
Rowwiazaniem rdwnania jest liczba 45,
T i

Sprawdzenie: L= _-43+ 11 =I5+ |1 = 285, P=26 L=PR

I." T Tl
Sprawdzra) rozwigranie, podstawiaige fe do pocaqthoweqo rdwnania. Porwoli ta wikrpd

ewentuaine bigdy.
Cwicronio 1 e —

Rowwiak rownanie.

a) 9x + 13 = 85 b) 125 — 15=33 c)2x—18=13

Crperacie na rdwnaniach mo#na opisywad za pomocg symboli dziatah. Zamiast tak:
g1l = 26 | Odejmujemy liedbe 11 od kv stromy §od prawe) sliony riownania
modemy pisad tak:

x+11=26 [-n



Na podstawie powyzszych przyktadéw wykonaj w zeszycie zadanie z podrgcznika zad 1/
str.211 poziom A.

J. POLSKI
Temat: Jak przygotowaé wypowiedz argumentacyjng?

Podrecznik, str. 160-161

ZAJECIA Z WYCHOWAWCA
Program: Loguj sie z glowa.

Jak radzié sobie ze stresem?



